

МИР В ЛАДОШКАХ

Так называется проект Региональной общественной организации инвалидов «Детский орден милосердия» — победителя Конкурса Грантов Мэра Москвы среди некоммерческих организаций в 2023 году. Организатор конкурса и куратор проекта — Комитет общественных связей и молодежной политики города Москвы.

Шестой год наш Детский орден милосердия вместе с Российской государственной библиотекой для слепых занимается созданием тактильных рукодельных книжек, игр, наглядных пособий для незрячих и слабовидящих маленьких москвичей.

Такие особенные книжки-игрушки важны и полезны для них. Это их глаза. Дотрагиваясь своими пальчиками, ладошками до этих рукодельных изданий, они учатся воспринимать мир.

В этом малышам помогают пенсионерки-рукодельницы и участницы межпоколенческой программы «Бабушкины университеты». Мастерницы создали своими руками уже около пятисот таких уникальных изданий.

Все эти пособия переданы в общеобразовательные организации и Российскую государственную библиотеку для слепых.

Мы ищем новых рукодельниц! Вас всему научат опытные участницы нашего клуба «Мир в ладошках». А руководит им Алла Александровна Лунякова. Главное – ваше желание помочь!

С новичками мы собираемся по четвергам в Центре московского долголетия «Таганский-2» (Земляной вал, 68). В мастерской имеется всё для творчества, с собой берите только хорошее настроение! У нас всегда есть вкусное печенье и чай. Бабушки очень дружелюбные и веселые.

*Ближайшие встречи-знакомства с новыми мастерницами состоятся **11, 18 и 25 января 2024 года в 13:00.***

ОТКЛИКНИТЕСЬ! ВЫ ОЧЕНЬ НУЖНЫ!

ЖДЕМ ВАС! ДОБРО ОБЯЗАТЕЛЬНО ВОЗВРАТИТСЯ К ВАМ!

ПОМОЖЕМ СДЕЛАТЬ МОСКВУ ДУШЕВНЕЕ И ДОБРЕЕ!

(926) 246-77-89

Звоните – вашему звонку очень рады!

Руководитель РООИ «Детский орден милосердия»

Галина Владимировна Никанорова